
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 29. Sitzung des Stadtrates Stadt Annweiler am Trifels 

vom 11.04.2018 

 Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst wurden: 

 
2 Wahlen 

 
Der Stadtrat beschließt einstimmig die folgenden Wahlen per Akklamation durchzuführen. 

 

2.1.1 Wahl von zwei ordentlichen Mitgliedern in den Haupt- und Finanzausschuss 
 

Frau Birgit Achtermann und Herr Matthias Gröber werden einstimmig als ordentliche Mitglieder in 

den Haupt- und Finanzausschuss gewählt. 

 

2.1.2 Wahl von zwei stellvertretenden Mitgliedern in den Haupt- und 
Finanzausschuss 

 

Herr Manfred Ehm und Herr Ralf Schneider werden einstimmig als stellvertretende Mitglieder in den 

Haupt- und Finanzausschuss gewählt. 

 

2.2 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Ausschuss für Stadtmarketing 
 

Herr Pirmin Voos wird einstimmig als ordentliches Mitglied in den Ausschuss für Stadtmarketing 

gewählt. 

 

2.3 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Ausschuss für den Bauhof 
 

Herr Dirk Müller-Erdle wird einstimmig als ordentliches Mitglied in den Ausschuss für den Bauhof 

gewählt. 

 

2.4 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Umwelt- und Waldausschuss 
 

Herr Hermann Seebach wird einstimmig als ordentliches Mitglied in den Umwelt- und Waldausschuss 

gewählt. 

 

2.5 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Bau- und Planungsausschuss 
 

Herr Ralf Schneider wird einstimmig als ordentliches Mitglied in den Bau- und Planungsausschuss 

gewählt. 

 

2.6 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Kulturausschuss 
 

Herr Pirmin Voos wird einstimmig als ordentliches Mitglied in den Kulturausschuss gewählt. 

 

2.7 Wahl von zwei stellvertretenden Mitgliedern in den Werkausschuss 
 

Herr Pirmin Voos und Herr Ralf Schneider werden einstimmig als stellvertretende Mitglieder in den 

Werkausschuss gewählt. 

 

2.8 Wahl von zwei stellvertretenden Mitgliedern in den Ausschuss Soziales, 
Jugend, Senioren und Sport 

 

Frau Christiane Huber und Herr Hermann Seebach werden einstimmig als stellvertretende Mitglieder 

in den Ausschuss Soziales, Jugend, Senioren und Sport gewählt. 

 



   

 
2.9 Wahl von zwei stellvertretenden Mitgliedern in den Verkehrsausschuss 
 

Herr Pirmin Voos und Herr Matthias Gröber werden einstimmig als stellvertretende Mitglieder in den 

Verkehrsausschuss gewählt. 

 

2.10 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Ausschuss für den Bauhof 
 

Herr Pirmin Voos wird einstimmig als stellvertretendes Mitglied in den Ausschuss für den Bauhof 

gewählt. 

 

2.11 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den 
Rechnungsprüfungsausschuss 

 

Frau Christina Gröber wird einstimmig als stellvertretendes Mitglied in den 

Rechnungsprüfungsausschuss gewählt. 

 

2.12 Wahl eines Aufsichtsratsmitgliedes für die Trifels Natur GmbH 
 

Herr Dirk Müller-Erdle wird einstimmig in den Aufsichtsrat für die Trifels Natur GmbH gewählt. 

 

3 Rheinland-Pfalz Tag 2019 
 

3.2 Beratung und Beschlussfassung über das weitere Vorgehen 
 

Der Stadtrat beschließt mit 18 Ja-Stimmen und 5 Nein-Stimmen die Durchführung des Rheinland-

Pfalz-Tag 2019 in Annweiler am Trifels. 

 

4 Beratung und Beschlussfassung über den Forstwirtschaftsplan 2018 
 

Der Stadtrat beschließt einstimmig den Forstwirtschaftsplan 2018 in der vorgelegten Fassung mit 

einem Überschuss in Höhe von 64.842,40 € sowie die gegenseitige Deckungsfähigkeit innerhalb der 

Haushaltsstellen des Forstwirtschaftsplans. 

 

Ratsmitglied Christiane Heming-Herzog war bei der Abstimmung nicht anwesend. 

 

5 Beratung und Beschlussfassung über den Jahresabschluss der Stadtwerke 
Annweiler am Trifels für das Wirtschaftsjahr 2015 sowie Feststellung des 
Ergebnisses, Gewinnverwendung sowie Entlastung des Bürgermeisters und 
der Beigeordneten 
Vorlage: 02/532/VI/187/2018 

 

Der Stadtrat schließt sich der Empfehlung des Werkausschusses an und beschließt einstimmig: 

1. Das Ergebnis der Stadtwerke Annweiler am Trifels mit einem Gewinn von 409.850 € (nach 

Steuern) festzustellen, 

2. den Jahresgewinn auf neue Rechnung vorzutragen sowie 

3. dem Bürgermeister und den Beigeordneten die Entlastung zu erteilen. 
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